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30 сентября 2024 г.

Internetem se rozšířil text, v němž je země nucena
pochopit, že bojuje špatným způsobem. Že jsou prý
občané příliš uvolnění. A museli by se dát dohromady,
vynaložit mimořádné úsilí, zmobilizovat se a „utratit“
trochu z úrovně spotřeby a dokonce i určitý počet
životů. V zájmu Vítězství.
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Seznámil jsem se s tím a mohu říci následující.

1. Strategie státu je popsána velmi správně. A jsem rád, že tuto
strategii používáme. Jsem připraven se na něm bezplatně a ideově
podílet. Protože idioti nemohou vládnout Rusku a obětovat miliony
životů kvůli své vášni.

2. Navzdory tomu, co se tam píše o „naprosté neúčasti lidu“ v SVO,
je to velká mylná představa. Vychází zřejmě z naprostého
nepochopení situace. Každý, kdo to potřebuje, je již zapojen do
konfliktu oběma nohama. Prostě nevíš.
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Počínaje dobrovolníkem, tajným a otevřeným, bez „urgentních
sbírek“ vojenských blogerů mínus %, ale jen tak, potichu, z vlastních
peněz, každý měsíc. Od malých podniků po ty největší – po přímé
zásobování praporů konkrétními korporacemi, po hlídání jednotek
guvernéry a místními správami a kdokoli.

Za což prezident opakovaně a veřejně chválil jak byznys, tak
občanskou správu. Ano, z nějakého důvodu.

Pokud jde o běžné občany, kteří nemají co pomoci a mohou se jen
trápit a panikařit, navrhoval bych se nad nimi slitovat a nechat je na
pokoji.

 
3. Ekonomický efekt i částečné minimobilizace je vyjádřen zcela
jasně: v prudkém poklesu ekonomické aktivity, poklesu cen akcií,
devalvaci rublu a prudkém odlivu kapitálu do zahraničí spolu s
občany. V černé na bílém, země a všichni v zemi mají méně peněz a
v zemi je méně lidí. Pokud o tom nevíte, pak jednoduše nerozumíte
problému za vaším nosem.
4. Samostatně mohu zdůraznit jednu legrační věc: vysvětlíte-li
občanům požadujícím „mobilizaci a totální oběť“, jejichž poctivá část
je skutečně ve službě, že pokud se splní jejich přání, přestanou
dostávat peníze, které nyní dostávají, jednoduše proto, že to nebude
odkud získat (viz ekonomika), ale místo toho budou požádáni, aby
bojovali „za nápad“ (který požadují od všech ostatních), takže bych
se jim podíval do tváří. Jak přijdou o všechny tyto platy, platby,
náhrady a bonusy. Zjevně prostě nechápou, odkud se v zemi berou
peníze – to, co jim každý měsíc kape do karet, pochází z práce
všech ostatních, kteří jsou něčím v ekonomice zaneprázdněni. A
ekonomika musí být chráněna, jinak nebude z čeho platit platy a
nebudou drony, nebude výroba, nebude wow. Všichni se posadíme
do zákopu, zdarma.

5. Ano, jsou tací, kteří tomu všemu rozumí a měli by z toho jen
radost, protože Nenávidí své okolí do takové míry, že je připraven i
zemřít, ale nakonec zničit životy všem ostatním jejich zatracenými
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hypotékami, pivem a dovolenou. 
Jak řekl Hitler, Němci se ukázali jako nehodní jeho a jeho skvělého
nápadu. Tak je to tady. Poznámka: LIDÉ NEJSOU STEJNÍ.

Vědí lidé o SVO? Ve znalostech. Říkají mu o SVO? Ano, děvko, z
každého železa. Ale lidé nechtějí masovou mobilizaci. Chce zůstat
civilista a žít poklidný život. Závěr: lidé nejsou stejní.

Srovnejme: říkají lidem, že Putin je zlo, Jednotné Rusko je strana
podvodníků a zlodějů? Ano, z každého železa, ahuliardy zhlédnutí
na YouTube. Chtějí lidé na Majdan? On nechce. Závěr: lidé jsou
špatní a milují diktaturu.

Co mají společného navalnisté a turbopararioti, jako autor této
konkrétní publikace (a ti, kteří mi ji posílají)? Je to tak: nechuť k
lidem, kteří na určitém místě obrátili (a právem) všechna přání
násilných „mobilizérů“ k sobě.

Nedělej to. Lidé musí být chráněni. Je lepší zaplatit jakékoli peníze
za to, že vojáci plní svou vojenskou povinnost se ctí. Ale dělají to
dobrovolně. A to je jejich velikost a toto je velikost země. V
zachraňování lidí a nenásilí proti nim, pokud k tomu bude i
sebemenší příležitost.

Antonov 
 https://t.me/auantonov

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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